

Dedicated Fiber Optic Ethernet & PRI Service - Questions and Answers

Question:

For the Voice and Internet locations, is the Park District open to consolidating the Voice at the REC center with the Internet @ Administration or vice versa for a more economical and streamlined model or is the model depicted in the RFP firm a design?

Response:

Currently our voice and internet traffic goes out two separate locations for redundancy. If the Recreation Center goes offline, voice traffic fails over to the Lincoln Center or vice-versa. If respondents wish to submit a design they think would be more efficient, please submit two separate proposals. The first proposal should be per the current RFP's network design and RFP scope. The second proposal being your more efficient design change.

Question:

When will the COLO address be provided?

Response:

COLO address was emailed individually to respondents.